Govt. College, Narnaul
Student’s Feedback Report
Session: 2023-24

Admission process is transparent

484 responses

@ Strongly agree
@ Agree

Neutral
@ Disagree

Analysis: Satisfactory
NO ACTION

Overall contents and design of the curriculum by the University
484 responses

@ Highly Satisfied
® Satisfied
Neutral

Analysis: More than 63% students are satisfied. 12.3 % studen

Action Taken: BoS members are d

Teachers are knowledgeable and co-operative

484 responses
@ Strongly agree
® Agree

Neutral
@ Disagree

Analysis: More than 90% students are satisfied.

Action Taken: Teachers are motivated to attend regular FDPs and PDPs.

ts are neutral.

irected to focus more on cu rriculum enrichment.
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Evaluation Scheme designed for each of the course is transparent
484 responses

@ Highly Satisfied
@ Satisfied
Neutral

Analysis: More than 90% students are satisfied.

Action Taken: Department heads are directed to ensure Internal Assessment awards to be shown to
the students and timely grievance redressal.

There is perfect balance of theory and practical in curriculum
480 responses

@ Strongly agree
@ Agree

Neutral
@ Disagree

Analysis: More than 87 /, students are satisfied.

Action Taken: Improving lab facilities from time to time and as per need. Implementation of NEP
2020 in full letter and spirit.

Teachers illustrate the concepts through examples and applications
484 responses

@ Evertime
@ Usually
Occasionally

Analysis: More than 90% students are satisfied.

Action Taken: More focus on organizing training sessions, encourage feedback, and recognize
innovative teaching practices to ensure teachers consistently illustrate concepts with examples and

applications in upcoming years. /{ﬂ+




Teachers provide Counseling and Guidance in various matters inside/outside the class
484 responses

@ Strongly agree
@ Agree

- Neutral

@ Disagree

Analysis: 42.6% of respondents "Strongly agree" and 45.7% "Agree" that teachers provide
counseling and guidance, while 8.9% are "Neutral," and a small percentage ""Disagree."

Action Taken: Motivating teachers to attend FDP and PDPs regularly.

College provides various opportunities for Extra-Curricular activities

484 responses

@ Strongly agree
® Agree

Neutral
@ Disagree

Analvsis: More than 89 o4, students are satisfied.

Action Taken: Strengthening sports and Extra-curricular activities.

n curriculum will help you in your career

Courses taught i
484 responses

& Strongly Agree

@ Agree
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@ Disagree
'
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Action Taken: Introducing



aching and mentorin i . .
Te 9 9 process will help you in your social, cognitive and emotional growth
484 responses

@ Strongly Agree
® Agree

© Neutral

@ Disagree

Analysis: More than 86% students are satisfied.
Action Taken: Introducing new courses as per the need of the hour.

Overall rating for college facilities and infrastructure
484 responses

& Highly Satisfied
@ Satisfied
~ Neutral

Analysis: More than 90% students are satisfied. . .
4cti0);l Taken: Continuous efforts will be made throughout the year to improve and assure quality in
the institution.
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Teaching and mentoring process will help you in your social, cognitive and emotional growth
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Analysis: More than 86%, students are satisfied.
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